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Μια οργάνωση για την προστασία των ζώων
Περιεχόμενα 

Σελ. 2:

Το WWF στην Αφρική
Σελ. 3:
Το WWF στην Ασία

Σελ. 4:
Το WWF στην Ευρώπη

Σελ. 5: 

Το WWF στην Ελλάδα


Η οργάνωση στηρίζεται από τα μέλη και τους υποστηρικτές της, που αριθμούν σήμερα 4,7 εκατομμύρια παγκοσμίως. Από την ίδρυσή του, το 1961, το WWF έχει επενδύσει 370 δισεκατομμύρια δραχμές σε 10.000 προγράμματα προστασίας του περιβάλλοντος σε 130 χώρες. 
Σήμερα το WWF (World Wide Fund) είναι η μεγαλύτερη στον κόσμο μη κρατική, μη κερδοσκοπική οργάνωση για την προστασία του περιβάλλοντος και δραστηριοποιείται σε περισσότερες από 100 χώρες μέσω ενός δικτύου 50 εθνικών γραφείων, με έδρα στο Gland της Ελβετίας.

Συνέχεια στην σελίδα 2
Υιοθέτησε ένα απειλούμενο είδος

Με τη συμβολική υιοθεσία θα γίνεις υποστηρικτής της οργάνωσης για ένα χρόνο και θα λάβεις το πιστοποιητικό του ζώου που προστατεύεις, το τριμηνιαίο περιοδικό Ζωντανός Πλανήτης, το ημερολόγιο του WWF στις αρχές του χρόνου και την ατομική σου κάρτα Υποστηρικτή. Πάνω απ’ όλα όμως, θα έχεις συμβάλει στις προσπάθειες του WWF για την προστασία των απειλούμενων ειδών. 
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Η ετήσια ατομική συνδρομή είναι 45 ευρώ, (25€ για μαθητές – φοιτητές). Η σχολική συνδρομή είναι 120€.

